
                                                                                   
  

Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 20 DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 01 DE AGOSTO DE 2023. 

Ao 01 (primeiro), dia do mês de março do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), 
reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, sob a 
presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral neto; que ao constatar a 
presença dos senhores Vereadores: Djalma Laurindo da Silva Junior, Evaldo 
Neres da Silva, Genilson Santana de Nogueira, Luiza Pereira da Costa Neta, 
Max Iran de Morais, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, Márcio Rodrigo da 
Silva Morais. Ausente os vereadores: Hudemberg Rocha de Oliveira. O 
Presidente declara aberta a Sessão convidando o segundo secretario vereador 
Djalma Laurindo da Silva, para fazer a leitura da ata anterior que foi lida e 
aprovada por vereadores presentes. No Pequeno Expediente: Lida as matérias 
em pauta:  Projeto de Lei nº 016/2023 revoga as leis municipais nº 268/2009 
312/2012 e cria a coordenadoria municipal de proteção e defesa civil 
(COMPDEC) e atribui a competência de unidade gestora de orçamento e da 
outras providencias. No Grande Expediente: Fez uso da palavra O Vereador 
Marcio Rodrigo da Silva Morais; cumprimentou os vereadores, amigos na 
plateia prestigiando o trabalho do legislativo os ouvintes, que acompanham a 
sessão pelas redes socias. Iniciou falando que mesmo estando de recesso 
continua trabalhando e fiscalizando e buscando melhorias para os munícipes. 
Pediu ao secretário de obras para dar continuidade as estradas vicinais, 
agilidade e soluções pois o inverno está chegando e os serviços precisam ser 
concluídos. Agradeceu sua fala. O Vereador Max Morais; cumprimentou os 
vereadores e amigos presentes na sessão e sempre enfatizando a presença 
popular no legislativo e os amigos da zona rural que acompanha através da TV 
câmara. Falou que nesse segundo semestre os vereadores possam buscar 
ações e melhorias para as comunidades do nosso município, espera que a casa 
continue dando sua contribuição através das ações e acompanhar o andamento 
das obras e melhorias que venha beneficiar o coletivo. Registrou a parceria da 
secretaria de obras com a associação da Santana através do secretário ZICO, 
fazendo doação de água potável. Sobre o chafariz de Santana pediu ao 
secretário Marcos Aurelio juntamente com o prefeito Salomão Gomes melhorias 
e solução. Parabenizou a prefeitura pela retirada do lixão e da coleta que está 
acontecendo em parceria com a prefeitura de Caraúbas. Fez registro de 16 
dezesseis mil de doação de uma empresa privada para a queijeira investir em 



                                                                                   
equipamentos para dar início e gerar vários empregos no município.  Falou ainda 
do investimento de cestas básicas doadas para ajudar algumas famílias 
felipense. Agradeceu sua fala. O Vereador Pedro Alves Cabral Neto; 
cumprimentou os vereadores, funcionários da casa, advogado Joel Neto, 
pessoas presentes e os demais que acompanha através das redes sociais. 
Iniciou falando a população que a câmara vai receber o pessoal do ITEP para 
confecção de carteiras de identidades na primeira semana de setembro, e que 
conseguiu com a diretora da FECAN/RN um kit para que fique atendendo a 
população. Falou na felicidade da volta aos trabalhos juntamente com os colegas 
após o recesso. Parabenizou o secretario Marcos Aurelio pela limpeza no Sitio 
Brejo indicação do vereador Evaldo Neres. Sobre as estradas pediu ao secretário 
para olhar com bons olhos pois o inverno está chegando e precisa de um serviço 
melhor. Parabenizou o prefeito pelo calçamento feito nas comunidades. 
Comentou sobre a barragem e o açude do Tabuleiro problemas que precisam se 
resolver. Fez convite aos vereadores para visitarem as obras inacabadas e 
procurar os donos das empresas para darem explicação. Solicitou a vinda do 
secretário de agricultura a vir a casa falar sobre sua pasta e prestar alguns 

esclarecimentos. Pediu ao secretário de obras para agilidade em tapar buracos 
em várias ruas do nosso município que está precisando desse feito. Agradeceu 
sua participação.  Na Ordem do Dia: Não houve matérias para votação. Na Hora 
da Comunidade: Não houve inscritos.  Nas Explicações Pessoais: fez uso o 
vereador Pedro Alves Cabral neto. E como não havia mais nada a tratar a sessão 
foi encerrada. Eu_____________2º secretário transcrevi a presente ata que vai 
assinada por mim, pelo presidente e demais Vereadores presentes na sessão. 
Sala das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal 
de Felipe Guerra/RN, em 01 de agosto de 2023. 


